
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Пенітенціарна академія України, 14000, м. 

Чернігів, вул. Гонча, 34, код згідно з ЄДРПОУ – 08571788, категорія замовника - юридичні 

особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об’єднання, які забезпечують 

потреби держави або територіальної громади 

       2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 18440000-5 Капелюхи та головні убори: 

       Капелюшок фетровий (формений). 

       3.  Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-04-18-005825-a. 

       4.  Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, 

технічні вимоги до предмета закупівлі 

Замовник визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі виходячи із Постанови 

КМУ від 23 травня 2018 року №413 «Про затвердження опису та зразків форми одягу і знаків 

розрізнення осіб рядового і начальницького складу та курсантів навчальних закладів Державної 

кримінально-виконавчої служби та із специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами 

здійснення закупівель та з дотриманням законодавства. 

 

№ 

п/п 

Найменування товару Код 
класифікатору 

ДК 021:2015 

Од. 
виміру 

Кількість 

1 
Капелюшок фетровий 

(формений) 
18440000-5 штук 45 

 Особливі вимоги до предмету закупівлі: 

 

Основні та допоміжні матеріали –Учасника 

 

Пакування: по 1 одиниці в поліетиленовий пакет та в коробки для подальшого 

транспортування. 

 

Вимоги щодо якості товару: 

Капелюшок фетровий виготовляється з фетру чорного кольору з голівкою, крисами. Краї 

крис оброблені бейкою. Спереду в центрі капелюшка кріпиться кокарда. 

Зразок капелюха фетрового: 



 

        5.   Очікувана вартість предмета закупівлі 57 375, 00 грн з ПДВ. 

        6. Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі враховувалась примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020  № 275. Також визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено 

аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі, враховуючи динаміку цін, 

бюджетне призначення та згідно цінових пропозицій. 


